
2021年第６回教育委員会定例会 会議録 

 

日    時  2021年 7月 27日（火曜日）午後 1時 30分～午後 15時 00分 

場    所  北栄町役場 3階 第 1委員会室 

出 席 者  別本勝美教育長、光村哉智代委員、徳岡幸裕委員、竹信純一委員 

 

説明等の出席者  中原教育総務課長、手嶋生涯学習課長、中野図書館長、渡辺中央公民館長 

竹内室長、澤村指導主事、西村指導主事、妙泉指導主事、奥田室長、 

福田室長、崔 SSW 

 

会議の要旨 

 

（開会） 

別本教育長 

 

事務局 

 

別本教育長 

 

 

 

事務局 

別本教育長 

 

光村委員 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

光村委員 

 

午後 1時 30分 

第 6回教育委員会定例会を始めさせて頂きます。 

会議録署名委員の指名をお願いします。事務局お願いします。 

光村委員と竹信委員にお願いします。 

（各委員了承） 

それでは 3番の行政報告に入ります。まず私の方からですけど 

(資料にて説明) 

私の方からは以上ですけど皆さんの方からありますか。 

ないようですので各課の報告をお願いします。まず教育総務課から。 

(資料にて説明) 

各課の報告が終わりました。質疑を受けたいと思います。まず教育総務課関係か

ら。 

7日の日なんですけど大雨の日に子ども達は学校に行ったんですけど、この日臨時

休校は出来なかった理由を教えてください。 

はい。通常、臨時休校するかの判断は朝 6 時の時点で行っています。その時点で

警報が出ていれば休校等の判断を行っています。当日確かに6時の時点で雨は降

りだしていました。島根の方では大雨になっていたり。ただ、その時点で注意報だっ

た事と雨は午前中に治まるのでは、という予報だったのと警報が出たのが 7時だっ

たので、登校が始まっている状況で止める事が出来なかった。登校させてしまえば

下校は問題なくできるかなという状況だったのですが、予報も半日でころころ変わ

るような状況で、午後から大雨になった事で集団下校させたりという事で結果的に

は上手く対応が出来なかったかなと思っております。以上です。 

やっぱり警報がその時点で出ていないとなかなか判断が難しいという事もあるん

でしょうけども朝の 5時からニュースを見ていたんですけど松江の方は凄く大雨で
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雲の動きとかでもあったんですけど鳥取県の方もすごく雨が降るような事を言って

いたので予知は難しいかもしれないけど、ある程度の予知は出来たんじゃないかな

って思うんですけど。防災という観点からして災害を防ぐためにはある程度事前に

防げるなら防げるような検討をしてもらえたらなと。非常に難しいですけどね。こん

な雨の中子ども達は学校に行っているんだろうかとすごい感じた。 

今回幸い風がなかったので雨だったら傘だとかカッパを着てくれればなんとか登校

は出来たかなと。ただ午後から冠水になってしまったのでその状況が見きれてなか

ったという事とあと前日の見込みは確かにあったかもしれません。 

確かにあそこまで降るとは私も思っていなかったですけど危険な状況だったのかな

と思いました。 

まあ初めての線状降水帯を経験してあんな雨が降るんだなと。ただ天気予報も 1

時間したら雨が止むような予報がずっと出ていたので今しのげば大丈夫じゃない

かなという所だったんですね。雨風暴風だったらちょっと考える必要もあったんです

けど雨だったので雨ならいけるだろうという事で。 

スクールバスだったらね。集落の近くまで行くけど徒歩通学の子どもは大丈夫なの

かなとうちの所もすごく水が出て法面崩落した所もあるですけど物凄い水なんです

よ。いつ帰すかもね。難しい。迎えに来いってもね。すぐにはね。 

集中豪雨の時、放課後児童クラブに通う子はそこに行っているんですか？ 

今回は北条小学校から北条中学校に抜ける道があるのですがそこが冠水したりと

いう事で放課後児童クラブには行かせませんでした。なので迎えに来ていただける

時間に来ていただきました。 

迎えに来てもらったんですか 

朝の段階で臨時休校になったときには親はそういう予定がないじゃないですか。で

仕事に行く段取りをしていて今日子どもが休みとなったら放課後児童クラブに連れ

ていくという事ですか。 

放課後児童クラブも休みです。 

なのでそういう時は親は休むしかないんじゃないですか。そういう事なんですね。 

そうですね。 

休まないとなと僕は思うけどね。 

警報が出た 7 時前後はもう早い子は家を出ちゃっているので。親もその時点で出

勤されている方もいるので 7 時の段階での休校っていうのはなかなか難しい判

断。ただ警報が出た 7 時頃では大丈夫だろうという思いだったので帰りは北条小

学校は迎えで集団下校はしていません。全員迎えに来てくださいという事でただ迎

えに行くための小学校に入る道路は冠水していたので玄関付近に来てくださいと

いう事で校庭には入らなかったので。 

米里の方は結局スクールバスが来なくて土砂降りの中子ども達は待っていたとい
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う危険だったなというね。全然来なくて結局は家に帰りなさいと一旦家に避難した

んだけど親が休みじゃなくてバスが全然来なくてそういう事も。 

川は増水はしていなかったのですが。踏切の遮断機が下りっぱなしになっちゃって

車が通れなかったというのがスクールバスが運行できなかった原因です。 

7 時半頃に確認に行ったら土下から下古川で汽車が止まっていました。例えば下

北条駅で汽車が停止していたら北尾も東側も開きません。 

土下のもですよね。 

土下の所も開きません。土下の 2 つ目は遮断機は開くんですけど特急列車のスピ

ードに合わせて設定してあるので下北条の駅に列車が来た時点で東から遮断機が

降りていくという。 

だから止まっちゃうんですね。 

で、それが開かなかった。列車が動いていないので。 

集団下校させる時もね状況にもよるんだけど今回は迎えに行くんだけどああいう時

に集団下校させた時に誰か付いて行くですか。大人が付いていない所もあります

よね。なかなかね下種今 6年生から 1年生まで子どもがいるんですよ。だけどなか

なか高学年の判断が難しくってスクールバスに遅刻するようなそういう状況もあっ

て日頃から指示というか低学年にこうしなさいとかはなくて低学年と騒いだりとか

で集団で帰る時とか大丈夫かなと。まあ先生に少ない所に付いて下さいは難しい

のかもしれないけど危ない所は心配だなと。色んな所はサポートの方がいてだけど

なかなか出来ていない所もあって難しいですね。 

北条の中ではマチコミで集団下校というのは連絡させてもらっています。集団下校

の場合は必ず教員が付き添っています。 

まあ 1つの教訓として今後の災害に活かしていきたいなと思います。 

よろしいですか。その他ございますか？ 

この、保護者は子どもがゲームを何を使っているか分からないというのはダウンロ

ードできるゲーム機を持っているから親が確認できんという事ですか。 

ゲームの機械というかソフトの意味です。 

でもそれって親が与える。自分が子どもの頃がゲーム機を買うから把握しているん

だけど今はダウンロードができるから子ども同士でダウンロードしちゃって何使っと

るか分からんという意味合いでの何を使っているのか分からんという事かな。僕ら

の時と全然ギャップが違うので。 

ゲーム名がフォートナイトというようです。無料でダウンロードできるのか有料なの

かは分からないですけどオンラインで繋がれるようなゲームになっている様です。 

でもオンラインで出来るゲームを持っていたら親は何をしているか分からないのに

子どもたちが勝手にやっちゃってるという事ですね。 

昔みたいにゲームボーイでソフトとかは今は無いので。 
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じゃ子ども達の間でダウンロードしちゃうという事ですね。対戦型みたいな事もある

だろうし。そういう事か親の方がもっと勉強せんといけんという事か。 

その他ございますか。 

学校の時間外が増えているという事で調査してもらっているという事があったんで

すけどされた結果は次回の教育委員会でとかでも説明していただけるんでしたっ

け？ 

いつまでという指示は。 

ある程度までにきちっといつまでに分析して報告しなさいにしないといつまでもダラ

ダラといつも同じような事になってしまうのではないかと思ってしまって。 

おっしゃっる通りだと思います。 

前回も教育委員会で話をさせて頂いてなんで増えているのか減っていないのかっ

て言うのがね。校長の指導力が不十分なのか本人が分かっているけど難しいと言

っているのかでもある程度上司がきっちり指導しないと業務の改善プランが昨年度

出されたけど活かされていなくて年々ひどくなっているというか 10％も増えてい

る。この 6 月の時点でも 100 時間オーバーしている実際に医師の診断とか。かか

んなさいという指導が言っているのか。計画訪問した時にそこを強くとはイメージは

受けなかったのであきらめているんだなと。先生方がもっと力を入れて頑張りたい

というなら早く帰るようにしなさいよとは言うけど。それ以上の事は何もしない本当

に 1人ずつを呼んできちっとやっておられるのかのも分からないし。こういう風に指

導したけど本人はこうなんだという答えなのかその辺がうやむやのまんまで結局 1

年間終わって結果こうでしたで体調が悪くなったら誰の責任なのっていう。プラン

を立てた意味がなくなっちゃうし校長先生が学校に教育委員会に対してするなら報

告だけ受けてこれじゃダメですよってそれに強く言うプランを立ててそういう風に持

っていかないと意味がなくなってしまうんです。 

確かに教職員は毎年変わられるのは分かるんですけどある程度特定の先生が北

条から大栄に変わる時も変わらないというのはなかなか難しい所なんですけど体

調を管理しながらしっかり子どもにあたっていただくというのが大事なので。 

それだったらそれで学校の業務を改善するとか組織体制を変えるとかやっていか

ないと変わらないなと感じましたね。 

せっかくね。去年から出してもらっているので毎年の先生の動きって分かると思う

んですけど。ずっと変わらない人、ある程度改善した人は分かるんだと思いますの

で。ただ増えました減りましただけではちょっと意味はないかなと。せっかくだったら

その辺でも学校でもみてもらった結果を分析してもらって報告してもらえればいい

かなと。 

次回できるかどうか分かりませんけど対策といいますか実行力のあるような取り組

み分析などをしてみたいと思います。 
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その他ございますか。(なし) 

それでは続いて生涯学習課。 

勤労者体育館が法面の崩落で使えなくなって使用禁止になったのですが。これま

で使用されていた団体に対してはやむを得ない事なのでそれなりに使えなくなった

団体はそれぞれ工夫されているという事なんでしょうね。どういう状況なんですか

ね。 

使用されていたのは小学校の体育で日中時々使っていらっしゃったようでしてバト

ミントンとかで。それから中学校で放課後の部活動で屋内のバレーボールとか卓球

とかで中学校屋内の体育館でなかなかローテーションがうまく回らないので勤体を

使ってトレーニングをしたり一部競技などで使用されていました。 

それからスポ少ですね。雨の日に野球でバットを素振りしたり、サッカーでしたらリ

フティングとか中で出来る運動をされていました。それからドッヂボール・フットサル

なども使用されていました。代表者の方には即連絡をさせてもらいました。こういう

状況なので使用できませんとスポーツクラブから連絡をさせてもらいました。小学

校中学校に関しては教育総務課を通じて学校の方に連絡してもらい使えなくなっ

たとお願いをし、体育館の中でもローテーションをしてもらいトレーニングでは勤体

じゃなくても出来る狭い場所でのトレーニングを工夫して下さいとお願いしました。

スポ少等につきましては他の所の予約状況を見ながら分散をして体育館などあり

ますので利用していただくようにしてお願いした所ではあります。 

その他ございますか。よろしいですか？ 

では図書館はどうですか。 

図書館の分でね分からなくなった本があるじゃないですか。これって傾向とかはあ

るですか。なくなりましたという報告は分かるんですけど、これって持って帰った人

がいるという事ですよね。 

まず全ての本にバーコードが付いているので全部読み込んでいって本来登録して

ある所にないよという本のデータを出して職員で人の目で棚を探していくでまた違

う目で再度探して 2.3 回探してもないのがここに上がってくるのですが。今年ので

多かったのは小説だったり雑誌だったり美術系の物の冊数が多かったというデータ

が上がっています経過は把握できてないんですけど。考えられるのは貸し出しの時

にきちんとバーコードが読めてないのか本当に持ち出されたかは原因は把握でき

ていないです。 

どこかの図書館では鞄に本を入れないでとか書いてあるじゃないですか。都会とか

でも本が盗まれたとか報道を聞くんですけど、この町の方でも蔵書して点検が終わ

った後に例えばこういう雑誌がなくなりました分かるようにしないと。入り口にでも

書いてあればもしやましい事でやばいかなという気持ちも出て来るんじゃないかな

と。そういう事を少しでも減らす為にはそういう工夫もしないといけないじゃないか
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なと。ここで無くなりましたと入り口に書いていればもしそういう事をしちゃった人っ

てそれを読んだ時ドキッとするんじゃないかなと。抑止になればと思うので。まあや

ってみてはどうかなという話です。都市部ではごっそり盗って何するんだろうと思っ

たら売って換金するという思いもよらない事をするなと。そうやってお金になるんだ

と知った人はまた味をしめて繰り返すような事になってしまうと思うので啓発する機

会があった方がいいかな思います。もしよければやってみてください。 

検討してみます。 

盗難防止のためにはカメラを設置するとかですね。 

カメラを稼働して監視していますからねにしたら AI が発達していくので人間が見

ていなくても怪しい行動がコンピューターに覚えこませれば瞬時にピックアップして

くれるからそれ考えると怖いとは思うですけどね。 

カメラはあるんですか？ 

あります。常に動かしています。 

それをみたらある程度わかるのかな。 

それはね見るのが大変なんでね。AI 使って怪しい行動をピックアップすれば出来

なくなる。 

それかバーコードをね。ピッとしてなかったら例えばお店なんかでもレジを通らずに

持ち出して音がなるとなっているけどなってないんだね。 

今 IC チップで読み取るのがこれからの主流になると思うんですけど、それをすると

人が出入りする所に防犯のセンサーを付けて万引き防止みたいな仕組みもあるの

はありますけど今そこまでの検討は進んではいないです。 

僕はそれはもう既になっていると思っていたけど。 

新しいところではもうなっているので。 

ですよね。鞄を持って入るという事は分からないですよね。勉強している様で教科

書を持ってとついでに近くの本も入れちゃうとのとね。まあ自動でなっているのだと

思っていたけどそうなんだ。 

琴浦町の図書館が ICチップ化をしています。ICチップ化で 7000万しています。

それと毎月維持経費がかかるのでその防犯対策だけでの経費はちょっとわりが合

わないので。 

そんなにするんですね。 

あと防犯カメラ設置中という表示は。 

その表示も出来ていないので。 

出来ていないか。それはやりましょう。 

でもちょっとは影響があるでしょう。 

はい。その他ございますか。 

ないようですので続いて中央公民館はいかがですか。 
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今年度はウォーターメロンはどういうテーマで演じられるですかね。 

まだちょっと内容はわかっていません。 

今年は以前にやったカエルのミュージカルのちょっとアレンジしたやつをされるよう

です。第 10回という事でこれまでの中で 1番好評だったものをアレンジしたものを

やろうかというのを聞いてます。ぜひ都合を付けて見ていただけたらと思います。 

この調子でいくと入場制限がかかるかもしれないので。 

その他ございますか。よろしいですか。 

最後全体を通してご意見ありますか。ないようでしたらこれで行政報告は以上で終

わりにさせて頂きたいと思います。 

続いて 4番の議案です事務局で準備した議案はございません。 

皆さんの方ではよろしいですか。（なし） 

続いて 5番の協議事項です。前期計画訪問振り返りについてをお願いします。 

(資料にて説明) 

計画訪問報告っていうのは。 

今回作らせておりません。委員の皆様に出てもらっている内容ですのでそれよりは

全体改めて共有できるような形でまとめせてもらったらなと今回は省略させてもら

ってます。 

開催ごとで進めるじゃなくで全体でしていたかな？ 

開催ごとで。 

ペーパーで報告しますので。 

各校まとめながら全体でですけど。 

計画訪問を終わられて委員の皆様からお気づきになった点とか計画訪問当日から

色々ご指摘は頂いているのですが振り返ってみてご意見など指摘事項あれば。 

こども園の 0歳 1歳辺りというのは保育士さんはマスク着用されていると思います

けど小さい子どもさんに口元が或いは表情が伝わるようには難しいでしょうかね。

そのマスクではなくて透明な物とかまあそういう物まあ澤村先生の方には私が聞

いたところの何か作っているかな制作の仕方などを渡したのですけども小さい子ど

もにとっては言葉だけではなくて表情とか口元の動きとかを通して感じる部分だっ

たり読み取るとかでね。ちょっと検討をかなと思っています。あと特にこども園につ

いての園の業務体制についてはそれぞれの所で話をさせて頂きましたけどその勤

務時間が週何十時間とかという働き方がある中でやっぱり採用されるとちょっとあ

れだとか業務をたくさん持ってとか主担任をし、ある程度業務をし、である程度改

善出来ないだろうかと教育委員会との方とも検討してもらいながら 4 園ともそうい

う辺りを少しでも業務を軽くするような形で子どもと向き合っていくという形で若干

でもできないかなとその後話し合いを持たれたとかそういう事はないでしょうかね。 

確認はしておりません。ちょっと改めて聞いてみたいとは思いますけど今年につきま
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しては終わり掛けが済んていますので可能でしたら来年度の話になろうかと思いま

すがそれに向けた計画ができているかはちょっと。 

あの主査と副査と業務をするにあたって例えば後期から逆にする部分も出来得る

と思うんだけどだから私 3 月末まで難しいですとあれば別に外に出すわけではな

いので名前をね。年内の業務の事なんでね。出来れば避難訓練にしても主担任が

きちっとしなくてもね出来るような部分があるんじゃないかなと国際理解でハリス先

生とか事前調整とかそういう部分だってできる部分があるんじゃないかなと後期に

向けて何か話し合いをして出来る事ならという気はしたんですが。何かすごく大変

そうでね。遅くまで残っておられるもあるようですし。まあこども園については以上

です。 

学校業務改善プランというのは作ったのですが園版の改善プランを作るようには指

示をしていますのでそれがどの程度進んでいるかは確認できていないです。ちょっ

と確認してみたいと思います。何らかのアクションを起こさないと改善は無理と思っ

ていますので園任せにするとまず出来ないので。指導でやりましょうと行きましょう

と確認はさせてもらいます。 

その他ございますか。 

もしまたあれば伝えていただけたらと思いますし。10月からまた後期の計画訪問が

始まりますのでその際またよろしくお願いします。 

事務局の方準備した協議事項はこの 1 点だけですが皆さんの方から何か協議した

いことはありますか？ 

大谷こども園の件はその後ここで一応意見がまとまって町長とも話をして議会には

いつでしたっけ。 

町の方針をこうさせてもらいましたという報告はさせて頂きました。多分光村委員

さんが言いなる議会というのは行政的な手続きという関係でしょう。こども園を廃

止する条例だとか具体的にいつとかは決まってはいません。３月仮に廃止するとし

ても 3 月末の話でありますので予算編成のタイミングなどでまあ予算編成も 3 月

の議会になりますので合わせて出すのかそれに先立って 12 月議会に出すのか判

断が必要だとおもいますが具体的にはいつ出すかも決め切れていない状況です。 

町の方針は決定して議会には報告されて地域の方にも保護者にも報告はされてと

いう。 

結論だけは伝わっていると思っていますけど至った経過ですとか今後の準備とか

の説明は出来ていません。これは事務局の私の責任かと思っていますけど日程だ

とか準備は出来ていない状況です。 

大谷の保護者や地域の人からしたらまだモヤモヤした状況なんでしょうか？分かり

ましたという事ではなくて。 

もちろん納得しきれない事だと思っていますけど方針については間接的に伝わって



 

 

光村委員 

別本教育長 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

別本教育長 

 

竹信委員 

光村委員 

別本教育長 

 

 

事務局 

別本教育長 

 

 

 

竹信委員 

 

事務局 

竹信委員 

別本教育長 

 

 

 

 

 

 

竹信委員 

いると思いますけど直接こちらから説明できている状況ではないのでもしかしたら

おっしゃる通りモヤモヤしとられるかもしれません。 

それは早くしていただくという事をお願いします。 

7 月 9 日に教育常任委員会と大谷保護者の方と自治会の代表者の方が意見交換

会をされています。 

それと土地の所有が大谷農地組合でこれまで貸し借りの契約書が出来ていなかっ

たので契約書案を提供してお渡しをしたのですがまだその事に関して返事が返っ

てきていないので期間を開けてちょっと待って何もなかったら次はこちらからどうで

したと話していかないといけないなと思っています。まあ課長の方は申し出でをさ

れてから契約書を出してから 1カ月待ちましょうとの事なので動かない時期が。 

農地組合さんがスイカが忙しいという時期でもありまして。まあそれでもそろそろ

いいのかなとタイミングでありますけども。 

まあ大谷の農地さんは 1 年中忙しいので時期を見ながら話しをしていかないとい

けないなと。 

溜め池が決壊した時とかそっちの方も大変だし。 

そうですね。ありがとうございました。 

その他ございますか。よろしいですか。 

それでは協議事項を終了して 6番の報告に入らせていただきます。 

北栄町コミュニティスクール推進委員の委嘱についてお願いします。 

(資料にて説明) 

事務局の方から報告がありましたので皆さんの方からご意見等をお伺いしたいと

思います。 

本来だと議案でという形なんですけど遅れてしまったという事で報告させて頂いて

おりますけど委員の委嘱についてよろしいでしょうか？ 

北条中学校校区と大栄中学校校区ではそれぞれあってそれの全体がこれになるん

ですか。 

町の推進体制をこの委員会で図っていくという位置づけであります。 

一番上の永江前教育長さんっていうのは何歳くらいになられるんですか？ 

60 代後半だと思います。文科省のコミュニティスクールのコーディネーターをされ

ていました。平成の 10 年代から南部町はコミュニティスクールを立ち上げてやって

おられるという事で最先端を走っておられる。前回も推進委員会の委員に就任を

お願いしてされてと。 

いいですか？ 

それでは事務局の方から報告したものは 1点のみとなります。 

皆さん方から何かございますか。 

あの些細な事なんですが。うちの子が小学 2 年生なんだけど通知表をもらって学
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期ごとに出るんだけど色上質紙の１枚物ですよね。なんか質がペラペラだなと思っ

てもうちょっといい紙使えないかなと思ってここ１年２年じゃなくて人によっては結婚

されるような24歳とかまで持っているんですよ。もうちょっと普通はねケント紙に近

いような物を使っていたんですけど昔は。まあ教育委員会は知らないかもしれない

ですけど値打ちが。まあ手書きじゃないですからねすべてパソコンだから。紙ぐらい

もうちょっといい紙で年数が経ってもしっかりしたというかプリントアウト出来るよう

な物でないといけんのは分かるですけどもうちょっと質を良くしてもらえんでしょう

かとねこの際些細な事だけど１０年 15年保管される人はいるですよ。 

昔はここは分からないですけど通知は教育委員会がこの紙がというのがあったよう

な北栄町はそうじゃないかもだけど。 

家庭に配りっぱなしで学校に返さないという事で、昔は学校に返していましたが。 

印鑑とかのやり取りがあったけど先生が書いて頂いたという事で大事に保管され

ているので材質をもうちょっと考えて欲しいなと小学校中学年はご存じないかもし

れないですけど保護者にとっては感じられるんじゃないかなと今年2年生で 1年の

時は意識していなかったけどまあお伝えだけはしておこうかなと 3学期は公印を押

すんですよね押さないのかな最後くらいは公印押されますよね 1 学期 2 学期は仕

方ないけど。 

以前のやつは 3 学期に家庭通知表なんかだと思うんですけど裏に学期を修了しま

したという修了書が付いてくるんですが今はどうなんですかね。 

付いていると思います。 

付いていますよね。それは用紙はしかも色上質紙ですよね。白じゃないですよね。

あれ学年ごとに色が分けてあるのかは知らないけど。 

何色でしたか？ 

オレンジのような 

一緒ですね黄色っぽいような同じかもしれません。 

北条中学校の家庭通知表しか見ていないんですけど北条中学校の通知表は少し

硬いようなでした。 

なんか大栄小学校はなんかあれだったらちょっといい物に変えてくれないのかな。 

歯医者に行きなさいとか、何とかしなさいとか書いてあったような。 

あれは別で養護教諭が出される。 

それで 2学期が始まる時に家の印鑑をもって連絡になってるようで。 

虫歯何本とか書いてありましたよね。 

それはまた通知表とは別の物です。 

健康管理表とかですかね。 

通知表の重みがなくなっちゃったという事か。 

保護者によっては大事に残していかれるのでねなんかちょっとさびしいなと。 
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中学校卒業するまでに 27枚必要ですから。伝えておきます。 

あとこれは余談なんですけど毎年 2 回くらい学校保健委員会をしているんですけ

どそこで子ども達の治療とか報告して頂くんですけど未処置という方が非常に多い

いというのが見られます。虫歯を治療して下さいと言っても通院していない状況な

んですけど大栄の方は町内に 2件歯医者がありますので行きやすい環境ではある

と思うんですけど。まあ歯の治療は 1 回では治らないので無くなって初めてその価

値が分かるので。 

その他ございますか。よろしいですか。 

6番の報告については以上にさせて頂きます。 

続いて 7番その他、次の定例会は 8月 31日（火）です。 

以上で、第 6回の教育委員会定例会を終了させて頂きます。 

（閉会） 午後 ３時 00分 
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